1) dopln tabulku
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2) Vypocitej dané piiklady, piiklady si rozepis. Pozor na poradi vypoctii!

0,6 +10.0,8 - 0,24 =

3.2-3,5:10=

48 :100 + 15,2+ 14,3 =

24,57:10+0,3786 . 10 =

3,6.100— (2,1 +0,14) =

58,9 :10-0,09.10—- (4,6 —3,9).1000 =




3) Vyfies slovni tlohy (zépis, rovnice, vypocet, odpoveéd)

Na zavarovani ovoce spotiebujeme 10 kg cukru. Kolik za né€j zaplatime, jestlize 1 kg stoji 24,30
K¢?

Chlapci pomdhali pfi sbéru brambor. Za 1 hodinu dostali 25, 50 K¢&. Kolik si vydélali, kdyz si
odpracovali celkem 100 hodin.

4) Preved na jednotky uvedené v zavorce:

2,5m (dm) = 0,36 kg (g) = 1,37 cm? (mm?) =
29 m (km) = 6,5 q (kg)= 340 cm? (dm?) =
3700 m (mm) = 980 t (kg) = 460 a (m?) =



